

# 董家口大厦酒店软装采购安装项目（一期）

## 疑问回复

各相关供应商：

董家口大厦酒店软装采购安装项目（一期）（项目编号：GZ2021166）于2021年10月29日在全国公共资源交易平台（山东省青岛市）青岛市公共资源交易电子服务系统（<http://ggzy.qingdao.gov.cn>）上发布采购公告及采购文件，现对贵公司提出的疑问进行回复，回复内容如下：

1. 灯具、窗帘、地毯、工艺品均属于设计类物品，整体需遵循设计效果及设计物料执行。是否为中标单位进一步进行深化设计安装？

**答：遵循设计效果，经设计单位和发包人同意的项目可进行深化设计。**

2. F-1005 床（套房），L2100\*W1800\*H300，图纸标的套房床宽度为2000，为确保施工图与家具尺寸图吻合，请贵公司公司进一步明确。

**答：宽度为2000。**

3. 本项目所有定制活动家具均需供应商现场测量尺寸后出具深化图纸并需设计公司审阅及确定。瓷器、运营选样物品中标单位中标后购买，定制的物品制作周期较长，45日内供货且全部安装调试完成有困难，是否可延长工期？

**答：否**

4. 本项目中标供货商是否需要对所有定制活动家具出具深化图纸？

**答：需要**

5. 若中标单位经勘察现场后，发现招标产品尺寸与经营现场有冲突，请问最终产品尺寸以哪个为准？

**答：根据现场实际情况，经设计单位和发包人同意后确定最终尺寸。**

6. 瓷器、艺术摆件类运营选样物品，因其特殊性，是否可由中标单位根据现场环境在同类品质、价格范围内另行选样？

**答：可以，根据现场实际情况，经设计单位和发包人同意后确定物品。**

7. 招标文件中16页第五项报价中是否需要包含摆件，如果报价



按图制作，材质有没有要求？

**答：在此分项内不包含上方摆件，摆件在清单内有单独列项。**

8.20 页第 16 项报价是否需要包含摆件，如果按图制作，材质有没有要求？

**答：在此分项内不包含上方摆件，摆件不在本次招标范围内。**

9.48 页第 37 项报价中是否需要包含摆件，如果按图制作，材质有没有要求？

**答：在此分项内不包含上方摆件，摆件在清单内有单独列项。**

10. 招标文件中的 72 页第 12 项，13 项画面采用手绘还是高清喷绘？

**答：高清喷绘。**

11. 招标文件中的 73 页 14 项画面采用手绘肌理还是实物装置画？

**答：实物装置画**

青岛董家口置业有限公司

2021年11月12日

